
オークションの利用経験をみると、「利用したことはない」と「オークションサイトを閲覧したことはあるが、取

引したことはない」をあわせると63.3％であり、オークションでの取引経験者は4割弱である。取引内容をみ

ると、「オークションサイトで物品を買ったことがある」の32.2％に対し、「オークションサイトで物品を売っ

たことがある」は16.6％であり、売却より購入での利用者が多い。

オークションの取引経験者は4割弱
資料2-5-13　オークションの利用経験（複数回答）　N=2,000

資料2-5-14　オークションの利用経験（複数回答） ［全体と性年代別]
20代、30代がオークション利用者の中心

0 10 20 30 40 50 60 70％ 

利用したことはない 

わからない 

オークションサイトを閲覧したことは 
あるが、取引したことはない 

オークションサイトに物品を入札した 
ことがある・競売にかけたことがある 

オークションサイトで物品を 
売ったことがある 

オークションサイトで物品を 
買ったことがある 

32.2％ 

16.6％ 

13.2％ 

2.7％ 

0.2％ 

60.6％ 
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性年代別にオークションの利用経験をみると、利用率が低いのは、50代以上の男性や、10代と40代以上の女

性である。20代や30代での利用率が高く、特に男性30代の利用率が最も高い。

©impress R&D,2007

全体 男性10代 男性20代 男性30代 男性40代 男性50代 男性60代 女性10代 女性20代 女性30代 女性40代 女性50代 女性60代
N=2,000 N=212 N=195 N=212 N=166 N=172 以上 N=150 N=217 N=175 N=178 N=144 N=106 以上 N=73

オークションサイトで物品を買ったことがある 32.2% 30.2% 31.8% 51.9% 45.8% 22.7% 20.7% 23.5% 37.1% 44.4% 22.2% 23.6% 12.3%
オークションサイトで物品を売ったことがある 16.6% 11.3% 21.0% 28.8% 25.9% 8.7% 4.0% 9.2% 20.0% 32.0% 10.4% 12.3% 1.4%
オークションサイトに物品を入札したことがある・ 13.2% 11.8% 20.5% 19.8% 19.9% 9.3% 7.3% 10.1% 16.6% 17.4% 7.6% 1.9% 1.4%
競売にかけたことがある
オークションサイトを閲覧したことはあるが、 2.7% 5.7% 1.0% 3.8% 0.6% 0.6% 0.7% 6.9% 1.1% 1.7% 1.4% 5.7% 1.4%
取引したことはない
わからない 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.9% 1.4%
利用したことはない 60.6% 60.8% 55.4% 40.6% 45.8% 74.4% 76.0% 68.2% 57.7% 47.2% 72.2% 67.9% 83.6%



第
２
部

個
人
利
用
動
向

107

2-5ショッピング･オークションと購買行動

オークション

＋＋ インターネット白書2007 ＋＋

オークションでの販売額は5万円未満の利用者が7割
資料2-5-15　最近1年間のオークションにおける販売額 N=331

オークションでの購入経験者に最近1年

間のオークション購入金額を聞いたとこ

ろ、「5万円未満」が36.4％と最も高く、

5万円未満までの利用者が約75％を占

めている。なお、オンラインショッピン

グの購入金額と販売額の価格帯に大きな

違いは見られず、あまり高額な商品は売

買されていないとみられる。

最近1年間は 
オークションで 
販売はしていない 

12.1％ 

わからない 
3.3％ 

100万円以上 
0.9％ 

100万円未満 
0.6％ 

50万円未満 
2.4％ 

30万円未満 
3.9％ 

10万円未満 
11.2％ 

5万円未満 
29.0％ 

1万円未満 
20.5％ 

5,000円未満 
13.0％ 

1,000円未満 
3.0％ 

©impress R&D,2007

オークションでの販売経験者に最近1年

間のオークション販売額を聞いたところ、

「5万円未満」が29.0％で最も高く、5

万円未満までの利用者が7割近くを占

め、あまり高額な商品は売買されていな

いとみられる。

©impress R&D,2007

最近1年間は 
オークションで 
購入は 
していない 

6.7％ 

わからない 
2.5％ 

100万円以上 
0.2％ 

100万円未満 
0.8％ 

50万円未満 
1.2％ 

30万円未満 
5.0％ 

10万円未満 
9.2％ 

5万円未満 
36.4％ 

1万円未満 
21.6％ 

5,000円未満 
14.0％ 

1,000円未満 
2.5％ 

オークションでの購入金額は5万円未満の利用者が75％
資料2-5-16　最近1年間のオークションにおける購入金額 N=643



オークションの取引頻度は「月に1回以下」が32.6％で取引頻度は低い
資料2-5-17　オークションでの取引頻度　N=789

資料2-5-18　インターネット利用時間に占めるオークションに費やす時間の割合　N=789

オークション取引経験者の、1か月のイ

ンターネット利用時間に占めるオークシ

ョンに費 やす時 間 の割 合 をみると、

「10％未満」が56.0％と過半数であり、

利用時間は短い。検索機能や自動入札と

いった機能もあり、絶えず監視する必要

がないため、利用時間は短いと思われる。

オークション利用時間の割合は「10％未満」が56.0％

それ以下 
10.6％ 1年に 

1回以下 
4.9％ 

半年に1回以下 
14.6％ 

月に1回以下 
32.6％ 

月に2～3回 
15.7％ 

週に1～2回 
9.3％ 

週に 
3～4回 

3.7％ 

ほぼ毎日 
3.8％ 

１日に1回 
2.4％ 

１日に2回以上 
2.4％ 

©impress R&D,2007

最近1年間で取引経験があるサンプルの

取引頻度をみると、「月に1回以下」が

32.6％で最も高く、次いで「月に2〜3

回」が15.7％、「半年に1回以下」が

14.6％であり、取引頻度はあまり高く

ない。本書には掲載していないが、性年

代別にみると、男性20代の取引頻度が

最も高い。

©impress R&D,2007

50%以上 
3.5％ 

40～50%未満 
1.4％ 

30～40%未満 
3.8％ 

20～30%未満 
10.0％ 

10～20%未満 
25.2％ 

10%未満 
56.0％ 
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非利用者の今後の利用意向は17.7％で利用意向は低い
資料2-5-19　非利用者のオークション利用意向　N=1,306

オークション未経験者と最近1年間で取

引経験のないサンプルの今後の利用意向

は、「利用する予定はない」が52.0％と

過半数で、「利用する予定」は17.7％に

とどまっている。本書には掲載していな

いが、性別でみた場合、女性よりは男性

の利用意向のほうが高い。

わからない 
30.3％ 

利用する予定はない 
52.0％ 

利用する予定 
17.7％ 

©impress R&D,2007

オークション
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